



MUNICÍPIO DE POPULINA

Estado de São Paulo

CNPJ 51.842.177/0001-76

Rua 13 de Maio nº1211 - Centro - CEP: 15670-035 - Fone: 17-991543689

PROCESSO SELETIVO Nº 002/2025

2ª Retificação do Edital Normativo

28 de outubro de 2025

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE POPULINA/SP** torna pública a **2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO** do **PROCESSO SELETIVO Nº 002/2025** conforme segue:

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1 No Edital Normativo do **PROCESSO SELETIVO Nº 002/2025** da **PREFEITURA MUNICIPAL DE POPULINA/SP** na TABELA DE FUNÇÕES PÚBLICAS do item 3.2.3 no subitem referente ao cargo de “Educador Físico” considerar as alterações apresentadas a seguir:

1.1.1 Da alteração da nomenclatura: onde se lê “Educador Físico”, leia-se **PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA NA SAÚDE**;

1.1.2 Da alteração dos requisitos que passam a vigorar com a seguinte redação:

“3.2.3 NÍVEL ENSINO SUPERIOR

ITEM	FUNÇÕES PÚBLICAS	REQUISITOS
08	Profissional de Educação Física da Saúde	Nível Superior em Educação Física com formação em Bacharelado (Resolução CNE/CES 07/04 ou 06/18) e/ou antiga Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87 – Licenciado / Bacharel) para este cargo, além do devido registro no Sistema CONFEF/CREFs.”

1.2 As alterações apresentadas são para o pleno atendimento da Carta CREF4/SP Nº 194/2025 – REL/AT de 28 de outubro de 2025 do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região.

POPULINA/SP, 28 de outubro de 2025.

JOÃO CÉZAR ROBLES BRANDINI

Prefeito Municipal de POPULINA/SP